

# 为春天“接风” 为道路“洗尘”

本报讯 春风复苏,棚户初开。为进一步提升城市卫生精细化管理水平,近日,郑东新区如意湖办事处文化广场社区工作站紧抓气温回暖的有利时机,积极协调市政部门对辖区道路进行清洗保洁。工作人员采取“一清、二洗、三刷、四冲、五擦、六掏”的方式,迅速开展春季平面、立面环境卫生大清洗大提升行动。

清洁中,部门采取“机械+人工”联合作业模式,利用天气转暖之机,运用洗扫车、高压冲洗车、洒水车等多机种联合作业,集中时间、集中力量,清洗道路标识线、人行道等,达到“路见本色、牙石无尘、设施整洁”的标准。为提高作业效率,在白天机械化作业的基础上,工作人员利用夜间、清晨车流量小、行人少的有利条件,对主道和

辅道、路牙石根及人行道易聚灰尘的角落进行彻底清洗,减少扬尘污染,强化全时段、全方位、全天候保洁,确保做到道路清底子、见本色。

“春季内环百花盛开,道路整洁畅通,来这边游玩都更有劲头了。”市民张先生说。如意湖办事处紧盯城市面貌“亮化”“洁化”工作,始终坚持问题导向、目标导向、结果导向相统一,以群众幸福指数提升为指标优化城市形象品质,常态化组织开展“全城清洁”志愿服务活动,在全辖区掀起市容秩序同维护的文明创建“浪潮”,持续推动城市管理服务精细化、专业化、人性化。

春暖的呼吸,掀起一波独属道路的“热辣滚烫”,环卫工人们用辛勤的劳作扫去冬的阴霾,迎来



春的煦暖。在这春暖花开的时节,“城市美容师”活跃在商务内环道路上,彰

显道路保洁精耕细作的温润,让城市道路以整洁靓丽的面貌与市民共赴一场

春天的“花宴”。

记者 王阳

通讯员 李楠 董秋妍 文/图



## 如意湖党工委 网格助力杂物清理 让楼道焕然一新

本报讯 小区楼道堆放杂物,不仅影响邻里和谐,造成卫生环境脏乱差,更严重的是占据了消防通道,一旦发生火灾,人员难以疏散。为进一步改善居民小区楼道秩序,营造干净整洁的居住环境,消除潜在的消防安全隐患,近日,郑东新区如意湖党工委开展楼道杂物清理工作。

活动中,社区网格员及党员志愿者们从顶楼一层层向下进行清理,做到不落楼、不落户。对占用消防通道的老旧家具、纸箱、花盆等物品当场进行清理,确保楼道消防通道畅通,为居民营造舒适安全的居住环境。同时,在清理杂物的时候向居民宣传环境保护、垃圾分类及防火安全的小常识,经过耐心细致的劝说,得到居民一致的支持与配合。

通过此次活动,小区楼道杂物堆放现象得到明显改善。在下步工作中,如意湖党工委将加大楼道杂物乱堆放清理整治力度,加大宣传引导,督促居民不在楼道内乱堆放杂物,争做文明市民。

记者 王阳 通讯员 刘学馨

## 如意湖办事处 为居民提供宠物疫苗注射等“一站式”服务

本报讯 近日,如意湖办事处会同宠物医院来到社区现场办公,为社区居民提供宠物办理养犬登记手续、疫苗注射等“一站式”服务,同时,向社区居民发放文明养犬宣传册。

通过前期社区微信公众号和微网格长的大力宣传,一大早,社区居民纷纷带着爱犬来到注射现场。不少居民带着爱犬在短短几分钟内就办完了全部手续,便捷的“一站式”服务不仅让可爱的宠

物狗领取到了“身份证”,还为爱犬接种了疫苗。社区居民王女士表示,前段时间想给狗办证,但不知道在哪儿办,需要啥手续,现在来到家门口了,办证体检,感觉贴心的一站式服务特别方便,以后出去遛狗再也不用担心爱犬的“身份”问题,在饲养爱犬的同时,也会更加注意文明养犬,为保持社区的环境卫生出一份力。

记者 王阳  
通讯员 刘阳 文/图



## 减少“任性”停放 让非机动车有序“排队”

本报讯 近日,郑东新区如意湖办事处联合东区停管中心持续进行非机动车停放秩序专项整治行动,逐步减少“任性”停放,让非机动车有序“排队”,营造整洁良好的市容环境。

多管齐下,综合施策。多渠道开展文明停车整治活动,实行“门前四包”责任

落实和非机动车乱停放整治相结合,向沿街单位和商户大力宣传自行维护责任区域内的非机动车停放秩序管理,督促沿街商户按照“门前四包”责任制的要求增强自我约束意识,积极引导顾客入位停放,顺向停放、有序停放,形成全民参与,全民整治,全民监督的良

好氛围。

严管严治,提升成效。为有效应对非机动车及共享单车停放分散特点,加大对主次干道、背街小巷巡查力度,将现场教育和处罚相结合,并开展非机动车乱停放集中整治行动,灵活治理非机动车乱停放现象。

宣传引导,夯实基础。

组织志愿者在学校、医院和商业密集区广泛开展宣传教育活动,对乱停乱放的行为进行劝导和监管,引导居民文明规范停放非机动车及共享单车,自觉遵守市容和交通秩序,促使群众养成文明停车的良好习惯。

记者 王阳 通讯员 周攀

## 开展“城管随手拍”主题宣传活动

本报讯 3月26日上午,如意湖办事处联合郑东新区数字化指挥中心,开展“城管随手拍”主题宣传活动。

活动现场,工作人员通过张贴海报、发放宣传页、

现场讲解等方式与居民面对面零距离交流,向居民宣传讲解数字化城市管理工作的内容如何使用“郑好办APP——城管随手拍”使用方法,发动群众积极参与城市管理工作中来。通过“城

管随手拍”反映身边发现的公共设施、市容环境、园林绿化、施工管理、街面秩序等城市工作中出现的各类问题。

下一步,如意湖办事处将持续开展宣传活动,不断

完善群众参与机制,推广城管“随手拍”举报监督机制,让群众参与成为加强城市管理的重要环节,以实际行动助力城市精细化管理工作。

记者 王阳 通讯员 魏盼